



НАША КЛАССНАЯ ЖИЗНЬ



Газета 2 «В» класса МБОУ НОШ № 94 г. Краснодар № 8 2018-2019уч. год

Твоя безопасность



Ребята! Скоро у вас начнутся каникулы. Вы сможете больше времени уделять своим любимым играм на воздухе. Но, находясь на улице, не забывайте, что по улицам всегда движется транспорт. Поэтому играйте во дворах, в парках или на специальных детских площадках. Не выбегайте на проезжую часть дороги, так как, увлечшись играми, вы можете не заметить идущего по ней транспорта. А это может привести к большой беде.

Правила поведения во время летних каникул

- Соблюдать правила дорожного движения.
- Соблюдать правила пожарной безопасности и обращения с электроприборами
- Соблюдать правила поведения в общественных местах.
- Соблюдать правила личной безопасности на улице.
- Соблюдать правила безопасного поведения на воде летом.
- Соблюдать правила поведения, когда ты один дома.
- Не играть с острыми, колющими, режущими, легко воспламеняющимися, взрывоопасными предметами
- 01 - пожарная охрана и спасатели
- 02 - милиция
- 03 - скорая помощь



Правила безопасного поведения на воде летом

1. Купаться можно только в местах разрешенных и в присутствии взрослых
2. Нельзя купаться в незнакомых местах - на дне могут оказаться бревна, камни, коряги, стекла.
3. Не следует купаться в заболоченных местах и там, где есть водоросли и тина.
4. Не стоит заплывать за буйки, где в шутку надо "топить" друг друга.



Сяду к деду на колени, тихо прошепчу:
 – Расскажи мне, милый деда, а я помолчу!
 Буду слушать все, что хочешь мне ты рассказать,
 И вертеться я не буду и перебивать!
 Про войну хочу послушать, как ты воевал,
 Как в бою таком далёком знамя ты спасал!
 Про друзей своих военных, деда, расскажи...
 И в альбоме пожелтевшем фото покажи!
 Улыбнулся внуку деда и к груди прижал:
 – Расскажу про всё, конечно, раз уж обещаю!
 Как войну мы пережили, как на смерть мы шли...
 Сколько верст исколесили в грязи и в пыли!
 Как врага с боями гнали мы с родной земли...
 И не пяди не отдали – выжили, смогли!
 А теперь вот День Победы празднуем с тобой,
 Только в праздничном параде по команде: «В строй!»

Наталья Майданик

День Великой Победы празднуется в нашей стране с великим почетом, уважением к старшему поколению, нашим предкам, которые отдали свои жизни, свое здоровье, проявили мужество, чтобы ребята нашего времени имели шанс на жизнь, на свободу и радость. Спасибо Вам, ветераны войны, ветераны труда! Мы помним и чтим ваш подвиг!!!



10 апреля в рамках недели космоса состоялась викторина «Юные покорители космоса», посвященная Дню космонавтики для 2-х классов. От нашего класса принимали участие Брагин Марк, Лыков Богдан и Евстратова Милана. Они получили грамоту за активное участие в викторине.



Кириченко Ксюша получила грамоту за 1 место в соревнованиях по спортивному ориентированию. Поздравляем нашу одноклассницу с победой!

Главный редактор: Острижова Д. Б., художественный редактор: Лихонина Е. В., оформитель: Федорова Е. В., тираж 10 экземпляров 2 «В» класс МБОУ НОШ № 94 г. Краснодар. Апрель-май 2019г.

Праздник счастливого детства



Отмечается ежегодно 1 июня. «Праздник учреждён в ноябре 1949 года в Париже решением конгресса Международной демократической федерации женщин, впервые отмечался в 1950 году». Википедия.

Дети с нетерпением ждут начала лета. Ведь это не просто приход тепла и возможность для отличного отдыха, это настоящий праздник, так как наступили долгожданные и длительные каникулы. Но не у всех малышей жизнь настолько беспечна и радостна. Тысячи малышей страдают от неизлечимых болезней или домашнего насилия, не имеют нормального питания и условий жизни, а некоторые даже вынуждены самостоятельно искать способы, как выжить. Эти и другие остро стоящие вопросы детства стали проблемами мирового масштаба, чему и посвящен особый праздник – День защиты детей.

В этот праздник во многих городах мира обычно устраиваются разнообразные мероприятия, главными действующими лицами которых становятся маленькие виновники торжества. Это и выставки детских рисунков, и выступления детских творческих коллективов, и спортивные соревнования, и конкурсы с призами. Но порадовать малышей – не единственная цель взрослых в этот день. Также они хотят и помочь ребятам, оказавшимся в беде. Для этого в День защиты детей принято устраивать различные благотворительные акции и концерты. Все деньги, собранные на таких мероприятиях, идут в детские дома

и больницы или же в другие подобные учреждения.

Все профессии нужны! Все профессии важны!



«Мой дедушка, Владимир Анатольевич Котляров, родился 3 августа 1961 г. в городе Майкопе Республики Адыгея в семье военного. С самого детства мечтал, как папа носить военную форму, поэтому после школы поступил в Омское высшее общевойсковое командное училище. По окончании учебного заведения был назначен командиром взвода отдельного разведывательного батальона гвардейской дивизии Армейского корпуса Центральной группы войск. Так началась служебная деятельность молодого лейтенанта Котлярова.

Занимая должность командира мотострелкового батальона Дальневосточного военного округа, в 1990 году дедушка стал слушателем командного факультета Военной академии им. М.В. Фрунзе.

После 15-летия службы в Вооруженных Силах он стал служить в милиции. Пройдя служебный путь от командира роты патрульно-постовой службы милиции МВД Республики Адыгея, до начальника Управления внутренних дел по городу Майкопу, он приобрел большой профессиональный опыт.

С 1995 года дедушка не раз находился в служебных командировках в зоне вооруженного конфликта в Чеченской Республике, где им была проведена значительная работа по организации охраны, обороны зданий и территорий республики. Не раз лично полковник

Котляров руководил спецоперациями по задержанию особо опасных преступников, вести переговоры с вооруженными преступниками. С 2007 по 2013 гг. дедушка работал в должности заместителя начальника Краснодарского университета МВД России по служебно-боевой подготовке. Во время службы в университете, опираясь на свой практический и жизненный опыт, он внес значительный личный вклад в подготовку и воспитание высококвалифицированных кадров для органов внутренних дел.

Мой дедушка теперь в отставке и награжден медалью «За отвагу», медалью «За отличие в охране общественного порядка», нагрудным знаком «Участник боевых действий». Является кандидатом в мастера спорта по самбо, имеет нагрудный знак «Парашютист-отличник».



Так же как и дедушка, мой папа работает в полиции. Профессия полицейского одна из наиболее важных, ответственных и даже опасных в мире. Необходимы сила, выносливость и знания.

Чтобы стать хорошим полицейским, нужно с ранних лет готовиться к этому: хорошо учиться и заниматься спортом. Служение закону – это высшая цель работника полиции. Они поддерживают порядок, охраняют покой, рискуя своей жизнью. Мой папа награжден медалью за отличие в службе 3 степени. В будущем я тоже мечтаю стать полицейским.»

Котляров Максим



«Каждое утро моя мама собирается на работу. Она парикмахер. Мама, её зовут Айарпи Ашотовна, делает прически, укладки женщинам, стрижки мужчинам и красивые косички девочкам. Много раз после школы я приходила к ней на работу. Люди, которые идут к ней, хотят стать красивее, и она помогает им. Посетители любят общаться с моей мамой. Я часто наблюдаю за ней. Через годы я хочу стать ее главной ученицей, помощницей и подругой.»

Карапетян Элен

«Мой папа – инженер. Он делает компьютерные и электрические сети. Сначала нужно сделать проект, посчитать, сколько материалов нужно для монтажа сети. А дальше надо проложить кабель, смонтировать розетки и другое оборудование. Результат папиной работы – большое количество людей работают на компьютерах в сети и используют нужные базы данных.»

Захаров Виталий

День рождения одноклассников!
В январе, марте и мае мы поздравляли наших именинников: Карапетян Элен, Киселеву Далилу, Лесного Сашу, Острикова Льва, Матюхину Снежану, Воробулина Кирилла, Захарова Виталия, Пахно Сашу, Климова Кирилла, Чернышкова Радиона, Шегунову Таисию, Кузнецова Тимотфея, Лагерную Виолетту, Лыкова Богдана, Брагина Марка, Волошину Настю и Гривцова Ксюшу! Дорогие ребята, желаем вам больших успехов в учебе и отличного здоровья!